

ČSOB Grantový program Start it social 2019

Představení vítězných projektů

Každý projekt získává peněžní podporu ve výši 200 000 Kč a odborné poradenství v hodnotě 50 000 Kč.

Futurum F s.r.o.

Projekt: Smysluplné bistro

Místo realizace: Tábor

Web: www.futurumf.cz

Společnost Futurum F s.r.o. působí v Táboře od roku 2014 a byla první sociální firmou, která v Táboře vznikla. Navázala na tradici chráněných dílen spolku FOKUS Tábor z.s., který je jediným vlastníkem společnosti. Sociální firma Futurum F s.r.o. zaměstnává osoby se zdravotním postižením, především o lidi s duševním onemocněním. Aktuálně firma zaměstnává 19 lidí se ZP.

Aktuálně firma podniká ve dvou oblastech:

- zahradnické a úklidové služby
- potravinářská výroba a hostinská činnost

Stále významnější podíl naší činnosti představují cateringové služby. Od roku 2018 vznikl projekt „oběd do kastrůlku“ pro zaměstnance okolních firem. Naprostou novinkou a obchodní příležitostí je otevření Smysluplného bistra v provozovně, do které se firma přestěhovala v květnu 2019 (plán otevření v září 2019).

Předpokládáme, že v bistro vzniknou dvě nová pracovní místa na zkrácený úvazek pro lidi se ZP. Protože se bude jednat o značné rozšíření naší činnosti a protože už i stávající objem práce mnohdy přesahuje možnosti současné provozní vedoucí, plánujeme dále rozšířit tým o jeden celý úvazek člověka, který zajistí dopolední rozvoz baget, zásobování a odpolední provoz bistra. Pořízení vybavení do bistra bude představovat nemalou finanční investici, na kterou bychom rádi využili grant ČSOB.

EKOVSOCINA s.r.o.

Projekt: Vybavení truhlářské dílny

Místo realizace: Žďár nad Sázavou

Web: www.ekovysocina.cz

Společnost EKOVSOCINA s.r.o. byla založena 25. listopadu 2015. Naplňování společensky prospěšného cíle zaměstnávání a sociálního začleňování osob znevýhodněných na trhu práce je zaneseno již v úvodních ustanoveních zakladatelské listiny společnosti.

Během své dosavadní historie společnost postupně začala nabízet:

Specializované služby v oblasti ochrany přírody a přírodních zahrad

Výrobky z truhlářské dílny

Za svoje dosavadní krátké působení získala společnost již několik ocenění. K příkladům může patřit ocenění Kraje Vysočina Skutek roku 2017 v oblasti ekonomické za „vytváření pracovních míst pro osoby se zdravotním znevýhodněním“, nebo zařazení společnosti do Mapy příkladů dobré praxe Místní agentury 21 v Kraji Vysočina <https://www.mapotic.com/e-mapa-dobre-praxe>. Jsme řádným členem Asociace zaměstnavatelů zdravotně postižených ČR.

Realizací našeho projektového záměru dojde ke kompletní rekonstrukci budovy truhlářské dílny, vybudování odpovídajícího zázemí pro pracovníky a nákup nových výrobních technologií. Tím vzniknou dvě nová pracovní místa pro znevýhodněné osoby a to ve specifickém venkovském prostředí, kde jsou pracovní nabídky pro tyto osoby výrazně omezenější než ve velkých sídelních aglomeracích. Grantová podpora ČSOB umožní další rozvoj sociálního podniku EKOVSYOČINA s.r.o., který není z našich vlastních prostředků možný.

Přirozenou cestou s.r.o.

Projekt: Automobil pro zajištění plynulého provozu podniku

Místo realizace: Olomouc

Web: www.prirozenoucestou.cz

Sociální podnik Přirozenou cestou s.r.o. byl založen v roce 2011 a je obchodní společností se zaměřením na prodej výrobků a služeb z oblasti zdravého životního stylu.

Za 7 let činnosti využíváme více zdrojové financování, protože díky sociální povaze podniku, negenerujeme takový zisk, abychom si mohli dovolit investice nebo nákup technologií. Naší vizí bylo od počátku nabídnout osobám znevýhodněným na trhu práce smysluplnou výdělečnou činnost v prostředí sociální firmy s důrazem na aktivní sebevzdělávání, osobnostní rozvoj a environmentální principy. Zaměstnáváme osoby se zdravotním postižením (ZP), zejména tělesným postižením a osoby pečující o osobu blízkou. Firma má nyní 11 zaměstnanců.

Pro zajištění plynulého provozu naší činnosti (závoz zboží, přeprava zaměstnanců se ztíženou pohyblivostí apod.) je nezbytný automobil s větším nákladním prostorem. Naše stará dodávka po mnoha letech dosloužila nadobro. Oprava je nerentabilní a na novější automobil, který nám opět pár let vydrží, nemáme vytvořeny rezervy. Proto bychom rádi použili prostředky z grantu ČSOB.

PTL s.r.o.

Projekt: HW a SW pro zaměstnance

Místo realizace: Pelhřimov

Web: www.ptl.cz

Společnost PTL se zaměřuje na zaměstnávání osob se zdravotním postižením v on-line marketing. I bez předchozí praxe v tomto oboru zaměstnáváme zájemce na pozici copywriter, analytik, SEO specialista, virtuální asistent/ka. Máme vyvinutý vzdělávací systém, jehož prostřednictvím během několika měsíců učiníme člověka v úzkém segmentu činností velmi

produktivním při práci na částečný úvazek s flexibilní pracovní dobou.

Zaměstnanci oceňují, že dělají práci, která má smysl, která je vidět a která je vnitřně naplňuje.

Na rozdíl od jiných sociálních podniků se jedná o poměrně erudovanou sofistikovanou práci v high tech prostředí.

Jelikož je naše rentabilita pořád na hranici přežití, nemohli jsme za celou dobu existence investovat do modernizace vybavení. Pracovníci tak pořád pracují na notebookách pořízených před třemi lety v rámci projektu OZP, kde jsme byli velmi limitováni maximálními cenami. Již tenkrát se tak nejednalo o příliš výkonné stroje. To pracovníky velmi omezuje, zpomaluje a komplikuje jim práci. Investovali jsme alespoň do částečných vylepšení (změna HDD, reinstalace systému), ale kompletní obnovu základních výrobních prostředků, která by výrazně zvýšila efektivitu zaměstnanců a také jejich spokojenost s prací, si z vlastních zdrojů dovolit nemůžeme.

Tento problém řeší grant ČSOB, díky němuž bychom rádi inovovali HW vybavení pro zaměstnance sociálního podniku a pořídili SW pro ovládání počítače hlasem pro zaměstnankyni, která má kvůli poranění páteře problém u počítače sedět.